

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do zalecenia Komisji z dnia 31 marca 2008 r. w sprawie pogłębionej współpracy administracyjnej w kontekście delegowania pracowników w ramach świadczenia usług**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 85 z dnia 4 kwietnia 2008 r.)

(2008/C 89/11)

Spis treści, tytuł na str. 1 i data sporządzenia na str. 3:

zamiast: „31 marca 2008 r.”,

powinno być: „3 kwietnia 2008 r.”.
